

確酒造株式会

神戸市東灘区住吉南町四丁目五番五号

「白鶴 ぷるぷる檸檬酒」新発売! ぷるぷるフルーツ酒シリーズに瀬戸内ブランド認定商品を追加

白鶴酒造株式会社(本社:神戸市、社長:嘉納健二、資本金:4億9,500万円)は、「白鶴ぷ るぷる檸檬酒」を2月27日(金)から全国で発売します。本商品は瀬戸内産の檸檬を使用した ひんやりぷるんとしたゼリーの食感と、口の中でシュワっとはじける炭酸をお楽しみいただける スパークリングゼリー檸檬酒です。「国産果実使用のスパークリングゼリーを、缶を振ってクラ ッシュして飲む」をコンセプトとしている好評発売中の「ぷるぷるスパークリングゼリー」のシ リーズとして発売します。なお、本商品は瀬戸内ブランド認定商品*です。

※瀬戸内ブランド認定商品とは、瀬戸内ブランド推進連合が独自の基準をもとに「瀬戸内」の知名度やイメ ージを高める商品やサービスなどを「瀬戸内ブランド」として認定した商品です。なお、瀬戸内ブランド推 進連合は、瀬戸内を共有する7県(兵庫県、岡山県、広島県、山口県、徳島県、香川県、愛媛県)が平成24 年5月に連携して発足した団体です。(http://www.setouchiweb.jp)

商品名	白鶴 ぷるぷる檸檬酒
原材料名	レモン果汁・醸造アルコール・ 糖類・酸味料・香料・乳酸 Ca・ ゲル化剤(増粘多糖類)・リン酸 K・ ビタミン C・紅花色素
容量	190ml
アルコール分	3度
参考小売価格	142 円(税別)
荷姿	30 本入段ボール詰





上記価格は1本あたりの価格で、消費税は含まれておりません。